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Financial Management (FIN)
Human Resources
Management (HR)
Operations & Supply Chain
Management (OSCM)
Business Analytics (BA)

16.9%

29.2%

43.1%

Copy

No MINOR specialization
Marketing Management (MKT)
Financial Management (FIN)
Human Resources Managem…
Operations & Supply Chain M…
Business Analytics (BA)
Rural &Agribusiness Manage…
International Business Manag…
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MAJOR Specialization

21 responses

Minor Specialization

21 responses

SIMMC (MKT)

Student Name

28 responses

SIBMT (MKT)

Copy

Marketing Management (MKT)
Financial Management (FIN)
Human Resources
Management (HR)
Operations & Supply Chain
Management (OSCM)
Business Analytics (BA)

9.5%

14.3%

42.9%

33.3%

Copy

No MINOR specialization
Marketing Management (MKT)
Financial Management (FIN)
Human Resources Managem…
Operations & Supply Chain M…
Business Analytics (BA)
Rural &Agribusiness Manage…
International Business Manag…

1/2

19%

9.5%
33.3%

9.5%

19%

Copy

20190101002 Alhat Pallavi Ar…
20190101004 Ayare Pragati…
20190101006 Bahekar Nikita…
20190101009 Bhagwat Madh…
20190101013 Bijwe Samiksh…
20190101017 Chabukswar Vi…
20190101020 Chaubal Moha…
20190101025 Deshmukh Vai…

1/8



Student Name

7 responses

SIMMC (FIN)

Student Name

19 responses

SIBMT (FIN)

Student Name

9 responses

SIMMC (HR)

Copy

20190201002 Alhat Vaibhav…
20190201003 Atole Sandip Ki…
20190201006 Birari Shubhan…
20190201007 Borade Vaibha…
20190201009 Deshpande Sh…
20190201010 Devhans Bhus…
20190201016 Gore Pankaj S…
20190201017 Gupte Amol Ani…

1/3

14.3%

14.3%

14.3%
14.3%

14.3%

14.3%
14.3%

Copy

20190101001 Agrawal Kritika…
20190101005 Bagmar Pranit…
20190101008 Bhagdev Prash…
20190101010 Bhalerao Budd…
20190101012 Bhiwande Sam…
20190101014 Biradar Shrira…
20190101015 Biswas Priyanti…
20190101016 Bogir Nitin San…

1/7

10.5%

5.3%

Copy

20190201004 Balpande Palla…
20190201011 Dhadiwal Niraj…
20190201012 Dhas Swapnil…
20190201014 Dighe Prajakta…
20190201015 Gawai Pragati…
20190201018 Hatwar Namrat…
20190201024 Jamodkar Aarti…
20190201028 Kasar Rushike…

1/3

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%
11.1%

11.1%

11.1%

11.1%

11.1%



STUDENT NAME

11 responses
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3 responses

SIMMC (OSCM)

STUDENT NAME

5 responses

SIBMT (OSCM)

Copy

20190101003 Arora Manmeet…
20190101011 Bhavsar Priyan…
20190101026 Devarmani Rite…
20190101031 Gajbhiye Rush…
20190101052 Joshi Ishan Su…
20190101061 Kare Smruti Tu…
20190101067 Khandare Shiv…
20190101072 Lathi Shagun S…

1/3

9.1%

9.1%

9.1%

9.1%
9.1%9.1%

9.1%

9.1%

9.1%

9.1% 9.1%

Copy

20190201001 Alhat Rohit Rahul
SIBMT HRM
20190201005 Bhandalkar Tejas
Santosh SIBMT HRM
20190201008 Chalurkar
Abhaya Stanley SIBMT HRM
20190201034 More Rashmi A…
20190201038 Palshetkar Lina…
20190201044 Satpute Tejasw…
20190201052 Suryawanshi J…

33.3%

33.3%

33.3%

Copy

20190101007 Bavaskar Mrun…
20190101042 Jadhav Chetan…
20190101073 Lele Amruta Pr…
20190101075 Magar Manoha…
20190101081 Mirajkar Aksha…
20190101100 Parab Amey Ya…
20190101106 Patil Shubham…
20190101110 Rathod Jawaha…
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20%

20%

20%

40%



STUDENT NAME
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SIMMC (BA)

STUDENT NAME

2 responses

SIBMT (BA)

STUDENT NAME

0 responses

No responses yet for this question.

SIMMC PGDM

Student Name

7 responses

Copy

20190201013 Dhavale Omkar
Keru SIBMT OSCM
20190201021 Jadhav Rohit
Ashok SIBMT OSCM
20190201033 More Nikhil
Bhausaheb SIBMT OSCM
20190201035 Mungale Sweta
Sunil SIBMT OSCM
20190201041 Patil Harish
Gorakh SIBMT OSCM

50%

50%

Copy

20190101041 Hatwar Prajakti
Sanjay SIMMC BA
20190101063 Kaushal Riteeka
Kalpana SIMMC BA
20190101078 Marathe
Harshada Manohar SIMMC BA
20190101092 Nawathe Aniket
Nitin SIMMC BA
20190101095 Nimje Jayant N…
20190101109 Purohit Shivan…

50%

50%

Copy

1999/01910001 AJAY YADAV
1999/01910002 MAYUR ATK…
1999/01910003 MO. SAHIL
1999/01910004 MOHIT THA…
1999/01910005 MRUNALINI…
1999/01910006 PURVA DHA…
1999/01910007 SAKSHAM J…
1999/01910008 SAURABH R…

1/4

14.3%

14.3%

14.3%
14.3%

14.3%

14.3%
14.3%



What is your specialization ?

7 responses

Who was your Guide?

Copy

MKT + IB
FIN + MKT
HR + IB
MKT +IB - Agri
MKT + IT

28.6%

28.6%

42.9%



What was your PROJECT TITLE ?

93 responses

Study of Supply Chain in E-Commerce Companies

Study of Consumer Awareness and Attitude Towards the Recycled Packaging”

A study on risk and return analysis using fundamental analysis technique of top five
companies listed at NSE

n

To take a comprehensive view and analyse the sales on parameters affecting doctor’s
prescription

Human Resources - Talent Acquisition

To Study on investors awareness towards mutual funds investment and insurance schemes

Risk management in stock broking firm

Study of Quality Control Tools Used in Manufacturing Industry

A Study Of Fundamental Analysis Of Selected FMCG Stocks

Today's rural youth and employment in rural area

Flat selling

A study on Toyota Production System

Recruitment Process

HR role in mergers and acquisitions

“A Study of Social Media Campaigns of Select Clients”

Study of Inventory management in e-commerce industry

“A STUDY ON PERFORMANCE ANALYSIS OF MUTUAL FUNDS”

Impact of us on indian economy.

Study Of Various Digital Marketing Activities And Techniques

Agriculture producer company- benefits and challenges

Taxation of Salaried Individuals, Tax Planning & Return Filing

Risk Analysis



Marketing of various financial services via telecalling

Sourcing,Recruiting & hiring

To study of Social Media marketing Services

The strategic performance of option Greeks

A To study the Brand awareness for commercial vehicle of Eicher in Pune

A study of foreign exchange risk management

Financial forecasting for jay enterprises

Recruiting coordinator

“TO STUDY AND IMPLEMENT VARIOUS OFF PAGE SEO TERMS & TECHNIQUES”

"STUDY OF SHARE MARKET AND SHARE TRANSACTIONS"

STUDY ON INVESTORS PERCEPTION TOWARDS EQUITY AND MUTUAL FUND”

To study the structure and expansion SHG in Maharashtra

Equity Research

STUDYING AND IMPLEMENTING VARIOUS OFF PAGE SEO TECHNIQUES

Desk Research project on Fragmentation of Agricultural Land in Rural Areas

MARKET RESEARCH ON AMRUTANJAN BALM

Comparative study analysis cash flow and fund flow analysis

To study the Market Potential of various brands in Gastron Division at Alembic
Pharmaceuticals Limited

A Study Of Stock Market Volatility

GST Return filing and registration process

Studying performance management system in it companies

A study of importance of social networking sites towards circulation of outlook magazines

Human Resource Analytics

Study on Online shopping habits of working professionals

Nexa internship



Muktai Dairy Farm

A comprehensive study on mutual fund transaction on exchange platform

Study on consumer behavior of Google pay application

Nexa

RECUITING AND SOURCING OF CANDIDATE IN WhiteHat Jr. Company

IDENTIFYING PROMOTIONAL AREAS FOR FINANCIAL LITERACY AWARNESS & PLANNING,
MARKETING AND PROCESSING FOR MUTUAL FUND

Mudrabiz

“Analytics study of Portfolio Management in Mutual Funds”

THE STUDY OF DEVELOPMENT OF WORDPRESS WEBSITE & DIGITAL MEDIA CONTENT FOR
OAKTREE EDUTECH COMPANY

Study on Marketing Strategies of Silicon Espace Infotek Pvt Ltd.

Brand awareness and market development

Studying and implementing ideation technique

Profcyma

Observing off page seo techniques

Competitor analysis at pantaloons

A STUDY OF BEHAVIOR OF INVESTORS AND BROKERS TOWARDS INVESTMENT IN MUTUAL
FUND

An analysis on portfolio management in mutual fund

THE STUDY OF CUNSUMER BUYING BEHAVIOR TOWARDS RESIDENTIAL REAL ESTATE
PROPERTY IN PUNE CITY

A Study of Training and Development in Rubicon Skill Development Pvt. Ltd, Pune

“Study on receiving, storing and distributing the products with reference to Prataap Snacks LTD

“A COMPARATIVE STUDY BETWEEN PHYSICAL & ONLINE MODE OF INVESTMENT”

Study of receiving, storing company silicon Infotek eSpace”

Recruitment process in Standard Profile

An Analysis of Financial Statements using Ratio Analysis as a tool



A study of importance of social networking sites in order to increase circulation of Outlook
magazine.

THE ROLE OF SOFT SKILLS IN THE DEVELOPMENT OF HUMAN RESOURCE

Comparative ratio analysis of top 3 NBFC's for the year March 2020

STUDYING AND IMPLEMENTING VARIOUS TERMS AND TECHNIQUES OF SEO IN DIGITAL
MARKETING

Recruiting coordinator

To study the potential of social networking sites in order to increase circulation of outlook
magazine

The Study of Development of E-Content for Online Education Portal with respect to Oaktree
Edutech Company.

Study of Inventory management techniques with special reference to ABC analysis

Examining India's e-learning ecosystem for Life-Lab's STEM education online app initiative

To study the role and function of hr executive and HR MIS in an NGO

STUDY ON BUILDING CUSTOMER NETWORK VIA TELEPHONIC ENGAGEMENT

Effect of Training and development on future employees

SIP PROJECT

Recruitment and Selection

A study of investment habit & sales of individual investor in india

Social Media Analytics

“Computation of total income, tax planning and filing of an individual assessee”

The Study of Investment vs Saving



Who was your guide?

93 responses

Feedback

1] Rate the guide for: Extent of time given for interaction ( Virtual /
telephonic / face to face / email

93 responses

2] How frequently could you interact with your guide?

93 responses

Feedback

Copy

Dr. Dhananjay Avasarikar
Dr.Pratiksha Wable
Dr.Anand Gaikwad
Dr.Shriprakash Soni
Dr. Deepali Desai
Dr.Medha Deshmukh
Dr Huma Lone
Dr.Sarika Shelke
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26 (28%)

58 (62.4%)



3] How satisfied are you towards the Value Addition done by the guide in
terms of building/ enhancing your domain knowledge?

93 responses

4] How satisfied are you towards the Value Addition done by the guide in
structuring the REPORT?  

93 responses

Feedback

5] How satisfied are you towards the Clarity of instructions given by the
guide?

93 responses

Copy
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5 (5.4%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)

23 (24.7%)

60 (64.5%)
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67 (72%)
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4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (5.4%)5 (5.4%)5 (5.4%)

22 (23.7%)

62 (66.7%)



6] How satisfied are you with your guide for the way he/she motivated
you towards better performance?

93 responses

Feedback

7] How satisfied are you with your guide for the way he/she resolved
problematic issues pertaining to the project?

93 responses

8] Approachability of Guide

93 responses

Feedback

Copy
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0
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40

60
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5 (5.4%)5 (5.4%)5 (5.4%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%) 18 (19.4%)

65 (69.9%)
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4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (5.4%)

27 (29%)

57 (61.3%)

Copy
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0

20
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4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
5 (5.4%)5 (5.4%)5 (5.4%)

22 (23.7%)

61 (65.6%)



9] How satisfied are you with your guide for his/her Coaching &
Mentoring Approach?

93 responses

10] How was your OVERALL experience with your guide?

92 responses
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